

加政府第三国成功营救王玉芝脱险抵加作見證

文/晓川

[编者按]11月11日下午，法轮功学员王玉芝持加拿大特许签证从阿拉伯联合酋长国抵达加拿大的西海岸城市温哥华。王玉芝，46岁，中国黑龙江省哈尔滨市居民，曾经营计算机商店。因修炼法轮功在中国三度被抓。最后一次被关押在哈尔滨万家劳教所，在那里遭酷刑致双眼流血流脓几近失明。2002年5月因身体状况极度恶化而被劳教所暂时释放，把她推给家人照顾，为避免进一步遭受迫害，她设法于6月1日以探亲身份来到阿联酋。但中领馆胁迫阿联酋计划将王玉芝遣返回中国。随后加拿大政府出面将她营救来加，成为从第三国营救成功的首例。

“我是幸运的...”

11月13日上午，被加国政府成功营救来加的法轮功学员王玉芝，在温哥华举行的新闻发布会上，首次向媒体公开披露她因修炼法轮功而惨遭中共江氏集团迫害的事实真相，并一再感谢加拿大政府和人民，在她最困难的时刻，给予她莫大支持和帮助。

王玉芝是于10月31日在阿联酋当地机场给中国人讲述法轮功真相被中领馆特务盯上，当地警察在中领馆诬陷和压力下，拘捕了她并欲将她遣返中国大陆。当时她的心里很难受，想到有家不能归，有苦无处诉，既使到了阿联酋也未能避免迫害入狱，又想她14岁的儿子2001年8月去加拿大，一年多来依然孤住一处，远隔千里不能相见，与她独自流离并无两样。这种极端的痛苦将何时结束？

在遭阿联酋警方拘捕并申诉无效后，王玉芝通过家人向加拿大法轮功学员发出寻求帮助的请求。据此次营救行动的负责人之一张照进介绍，营救行动紧锣密鼓。加拿大学员是加东时间11月1日(周五)晚得到的消息。加拿大法轮大法学会2日立即同加国政府官员联系；3日准备好所有资料，跟加国政府部长、加驻阿联酋使馆和阿联酋政府及当地警察局联系，同时写信给加拿大的克瑞强总理、外交部、以及移民部长等，请求加国政府出面营救王；随后在5日(星期一)得到了阿联酋政府释放王的消息。

但阿联酋政府迫于中国方面压力，限她必须在5个工作日内离开所在国。由于加拿大驻阿联酋使馆的工作日是星期六至星期三，在星期

一获释的王玉芝必须在星期三前拿到签证，这意味着王玉芝若不能在两天内拿到加拿大签证，仍将面临被遣返的命运。

唯一的办法是取得特许签证，

7点多钟我还被阿联酋狱中的管教围攻，9点多钟警察局来人态度完全转变，让我与家人通话，并于当天下午将我释放，当时我和家人高兴得抱头痛哭。”

“信真善忍，努力做好人，有什么错？”

刚刚脱出虎口的王玉芝著紫红色套装，看上去精神很好。

王玉芝说，“我修炼法轮功，信真善忍，努力做好人，这有什么错？但我因修炼法轮功在中国却三度被抓，召来无端迫害。”前两次被抓，她被刑讯逼供，

“我被毒打，脸被打肿了，胳膊、手都不能动，青一块、紫一块，眼眶发黑。公安逼迫我写‘不进京保证’，我没有写，也没有屈服。关了14天被放了出来。”

第三次被抓是在去年7月，她先后被关在哈尔滨第二劳教所、哈尔滨万家劳教所医院。在那里曾被毒打，“他们用类似扫地竹条捆成的粗棒抽打我的面部，我满脸是血，双目流血流脓，我几近失明。”她曾绝食抗议达100多天。绝食期间遭到一天两次的粗暴灌食。

在回忆这段经历时，她流露出



这种签证每年获得的人数极为有限。加拿大法轮大法学会星期一立即与外交部、移民部等有关政府部门联系，请求加拿大驻阿领事馆紧急处理此事，给王玉芝签发签证。王玉芝6日去领事馆办手续，7日(星期三)便得到了入境加拿大的特许签证，并于11日下午抵达加拿大。

王玉芝在接受采访时说：“一切都象梦中一样。在阿联酋受拘捕的几天中他们无数次的提审我，警察局与领馆也在采取各种办法想要遣送我回大陆。星期一(11月5日)早晨

难掩的痛苦，“医生强行用钢钳子撬我的牙再用胶

中文网址
[Http://www.qingliu.org](http://www.qingliu.org)

英文网址
[Http://faluninfo.net](http://faluninfo.net)
清流编辑部传真
(610) 394-2578

本期要目

- 十六国居民要求释放被关押的亲友 (2)
- 23条使香港六百万市民面临恐惧 (3)
- 河北工程师因披露假新闻被迫害致残 (4)
- 从秦始皇到圣诞老公公 (5)
- 不明飞行物最近多次“飞临”中国 (6)
- 我和我妻的故事 (7)
- 轮回漫谈：罗马时代迫害基督徒，今生仍在偿还业债 (8)

我调控系统。人对疾病、缺陷、和增多有一种自我调控的能力。气功实际上就是调动内在的自我平衡能力，如果人能真正的动用自己内在身体系统的自我调控能力，肯定能得到恢复而且比补充还好，因为外源性的物质，再补充也不可能达到100%的吸收。

精神因素与人体垃圾

封教授说垃圾箱理论(garbage disposal)是每个人的细胞里面都有垃圾，垃圾不只是粪便而已。现代人在各种各样的紧张因素压力下，蛋白质一旦产生就有1/3是不正常的，要送到垃圾箱里去消除。所以一个人能保持心态的稳定平衡或代谢水平的下调，垃圾减少可导致垃圾箱垃圾的减少。近几年来，发现越来越多的人类疾病都和这个系统的变异有关，其中包括遗传病、神经退行性病变、代谢性疾病、癌症、肌肉萎缩症、糖尿病、高血压、败血症、自身免疫病、炎症、老年性疾病等等。

封教授并说：人体的垃圾箱有两部

(下转至第5页)

免疫學教授淺談氣功與健康

澳洲最大的多元文化广播电台(SBS)2002年11月12日在“气功与健康”专访节目，访问了美国休士顿贝勒医学研究院分子免疫学教授一封莉莉。封教授提出精神因素与健康是紧密相关的。

替代疗法在美国流行

封教授提到，在美国目前替代疗法非常热门，是因为最近的一些西医临床试验90%都失败了，实验结果表明，安慰剂治疗(如以糖丸取代药物治疗)的效果总是超过药物治疗组。

封教授说：最近基因库(genome)的全解，让人了解到人与所有生物基因库的基因近似的令人吃惊。跟大猩猩相似性达到98.7%，同小老鼠的相似性达到97.5%。在基因水平上，人和动物几乎没有区别。所以单纯研究人的物质性这一面，不能代表人；因为根据科学的研究，人性的这一面全在人的精神里，这也是为什么安慰剂的效果会那么好。但是对精神方面的研究，却常常被忽视。

中国传统的医疗方法中的气功、针灸、中草药，不光是治疗人身体中物质的东西；还包括人身体中精神的东西。人性的这一面全在精神里面，中国的医疗方法，它考虑到了精神和物质两方面，把人作为一个整体来研究，而不是一块肉来研究。讲阴阳平衡、天人合一。中国传统的医学，没有跟现代医学融合在一起研究，研究中医的人及替代疗法的人缺乏现代分子生物学的知识，所以开发证明出来的东西非常少。尽管如此，但是它确实存在、不容否认；如基因调控(精神如何连系调控自身机体)。

替代疗法的安慰剂效用总是高于药物组，是因为药物都有它的毒性，而药物的疗效与它的毒性作用成正比，所以药物治疗组的成效被药物毒性抵消。如在今年所做的最大一次(约2、3万人参加)对抑郁症临床试验的结果：两组药物组分别为23%、24%；而安慰剂组是32%。

现代医学治疗有它的局限性，缺钙补钙、缺什么补什么、多什么砍什么，并不知人体内有自